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1 Exercice 3
Nous considérons une économie décrite pér les éqﬁa.tio‘zis f suwantes
Y=Y, C=la+Cy I=ar+1o;
’ T=17,G=G
Nous notons Y le niveau de production natxonal C la consommation, Y; le revenu dxspomble I

l’mvestmsement r le taux d’intérét national, T le niveau des taxes, 7 Ie taux de taxe proportxonnelf
et G le niveau dela dépenae pubhque .

L Caleulez le taux d’mtérét d’équilibre noté r* du modéle en fonction de tous les autres paramétresn e e
et variables exe@nes (sans utiliser de valeurs numériques). G

Un économiste trouve queleta.ux d'intérét d' équxhbre de cette économxeestﬁ 5% (r -0 065) | :
De plus il trouve que ¢ = 0,82, Cy =200, Y = 1800, a = —200, I = 700etG' 60. S

2. Déterminez la valeur numérique du taux de taxe que doit apphquer I’Eta.t étant donné 1es B )
informations précédentee : e i

3. Quel est le montant des taxee ptélevées par le gouvernement dans ces cond.ltlons ? Commentez‘
la situation du budget de 1‘Et.at : F

| 4. Pour modifier la situation budgétaxre de I’Etat, le gouvernement souhaite augmenter T. D@mvez; :
- en détail Pimpact de cette politique sur le marché des fonds prétables (marché ﬁnancter) et
~ faites un graphique.

5. En ne changeant rien aux valeurs numériques énoncées dans la questxon (2), quel 'est le' tauxj o
de taxe 7 qui équilibrerait le budget de 'Etat ? : s :
2 Questions de cours
1. Enoncez puis expliquez le théoréme d'Euler

2. Donnez le lien entre le taux de change réel et le taux de change nominal dans 1e cas. général
Comment cette relation se modifie-t-elle sous la condition de parité des pouvoirs d’achat

3. Définissez le chomage structurel et donnez-en deux causes vues en cours.




